

6·16 新大久保站前鎮壓事件救援會聲明

★ 請與我們一起抵抗在日本漸次猖獗的種族主義暴行！ ★

位於東京新宿區新大久保車站附近的「韓國城」（Korean Town），有來自世界各國的人聚居其中，是充滿國際色彩的社區。

可是，近來新大久保站附近經常發生滋擾韓裔人士的遊行，甚至高舉「不管好人壞人，殺盡韓國人」的標語，作出極其粗暴的歧視行為。針對民族身分的歧視是絕對不可容忍的。

日本政黨「日本維新之會」的領袖橋下徹，發表了有關日軍慰安婦的言論指『當時有需要』、『沒有強迫她們』，引起國際評擊，其後並沒有為此番發言而道歉，而且還繼續擔任黨魁。維護著歪曲了歷史的日本，另一方面排斥外國人的趨勢，越來越令人擔憂。

我們強烈反對這些行動。我們要求摒棄種族主義，與國際社會攜手同行，實現和平與平等的普世價值。

6·16 新大久保站前鎮壓事件救援會聲明

我們是 6 月 16 日在新大久保附近，因參與抗衡以在特會（抗議在日特權市民之會）為首的種族主義者的行動，而被不當逮捕的 A 君的朋友。

當日，一群種族主義者大聲重複喊著「殺死朝鮮人」的仇外口號，在大多數朝鮮半島族裔人士居住和工作的新大久保招搖過市。像這樣歧視和暴力的示威，今年內特別頻仍。對這種橫行跋扈煽動歧視的行為忍無可忍的人們，以各種方式發聲。6 月 16 日當天，一群市民在新大久保街頭舉起「抗議種族主義」的標語，他們的呼籲獲得眾多市民響應，很多人各自以不同的方式提出抗議，A 君是其中一人。

當時，新大久保站前正有種族歧視遊行，一批種族主義者舉著「日之丸」旗，走進行人路上的抗衡行動的人群中央，力撐歧視遊行。那批人不斷的挑釁抗衡行動的參加者，引起了一陣混亂，過程之中，與周圍的人一起抗議種族主義的 A 君，遭無理逮捕及拘留。

日本的傳媒把這個不當逮捕描述成「在特會與對立的團體之間的衝突」，這般嘩眾取寵的報導沒有說出真相，事件關乎對種族主義、排外主義、惡毒的語言暴力說不，正正是要喝止暴力的行動。

日本社會近來瀰漫著保守封閉、歧視 / 排外的氣氛，滿口「歷史修正主義」言論的政治家，加上聲稱「中立」的傳媒企業，令日本更陷入深淵，亦正好做就了在特會之流的種族主義者的崛起。更有甚者，警察利用暴力事件介入社會運動；以鎮壓手段分化運動人士，逐一使其孤立，從而達到政治任務。警察濫用公權，並且縱容種族主義者橫行無忌，正是日本社會的事實。

因此，為了改變這樣的社會狀況，我們繼續堅決的反種族主義！反歧視！反鎮壓！

立即釋放 A 君！

★ 請加入聯署以上的聲明，可以個人或團體名義。請將同意聯署的訊息寄到以下的郵址。我們將於網站刊登閣下 / 貴團體的署名及短訊、博客文章，如有不便，請註明匿名處理。

聯絡郵址：antifa616q@aim.com

★ 現時有數名律師正在為爭取 A 君早日獲釋而奔走，為了籌募律師費及救援活動的費用，請慷慨捐助。

郵政戶口號碼：00140-2-750198

(ゆうちょ銀行 ○一九店 (ゼロイチキュウ店) 店番号 019 当座 0750198)

存入者名稱：みんなの Q

請註明「新大久保站前鎮壓救援會捐款」

聯絡地址：〒105-0004

東京都港区新橋 2-8-16 石田ビル 5 階

救援連絡センター 気付